

BULETIN DE AVERTIZARE Nr. 34/ 26. 06. 2020

În această perioadă condițiile climatice sunt favorabile producerii infecțiilor cu **mană și făinare la vița de vie**.

Vă recomandăm aplicați tratamente chimice pentru prevenirea și combaterea acestor agenți de dăunare astfel:

- pentru combaterea **manei** utilizați unul din următoarele produse: ACROBAT MZ 69WG – 2,2 kg/ha sau CYMCO SUPER (PROFILUX) – 2,5 kg/ha sau CURZATE F – 2,5 kg/ha sau MIKAL FLASH – 3,0 kg/ha sau RIDOMIL GOLD MZ 68 WG (FUBOL GOLD) – 2,5 kg/ha sau VALIS M (EMENDO M) – 2,0 kg/ha la care se adaugă un produs care combate **făinarea**: KARATHANE GOLD 350 EC (KARATHANE PLUS) – 0,5 l/ha sau MISHA 20 EW – 0,225 l/ha sau KUMULUS DF – 0,3% sau VIVANDO – 0,2 l/ha.

Alte recomandări:

Pentru tratament se pot folosi și alte produse omologate, cu efect similar.

La aplicarea tratamentelor dintr-un sezon, recomandăm alternarea produselor, adică să se folosească produse din grupe chimice diferite sau cu mod de acțiune diferit, pentru a evita apariția fenomenului de rezistență.

Tratamentele cu fungicide sistemice se aplică la interval de 12-14 zile iar la cele de contact la interval de 8-10 zile.

Efectuați în prealabil testul de compatibilitate.

Citiți cu atenție toate instrucțiunile înscrise pe ambalaj.

Norma de soluție la vița de vie este de 1000 l/ha.

Reamintim producătorilor agricoli obligativitatea respectării prevederilor legale privind depozitarea, manipularea, utilizarea produselor de protecția plantelor și completarea la zi a Registrului privind evidența tratamentelor fitosanitare. Se vor utiliza numai pesticide omologate ce sunt înregistrate în baza de date PEST-EXPERT care poate fi accesată la adresa : <http://www.madr.ro> Respectarea prevederilor legale privind utilizarea pesticidelor este verificată prin controale în teren de inspecții Oficiului fitosanitar și APIA.

Recomandăm accesarea ghidului pentru utilizare în siguranță a produselor de protecția plantelor la adresa: <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>

<http://www.topps-drift.org/?LANG=RO>,

În conformitate cu prevederile legale respectați normele de tehnica securității muncii, protecția animalelor, albinelor și a mediului înconjurător, împotriva intoxicațiilor cu pesticide!

COORDONATOR
Dr. ing. Pogăcian Marian



INTOCMIT,
Costea Gherghina

